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У Львові засудили росіянку, яка заплатить 100 тисяч гривень за побиття сусіда та псування прапора України

Франківський районний суд Львова визнав винною Елянору Асріян у грабежі,
поєднаному з насильством, але звільнив від покарання, призначивши рік іспитового
терміну. Окрім цього, вона має сплатити потерпілому 100 тис. грн моральної
компенсації. У вироку, який опублікували у судовому реєстрі, йдеться, що обвинувачена
разом зі своїм чоловіком Едуардом Асріяном зірвали державний прапор, а потім побили
й пограбували сусіда, який вивісив стяг. Свідки побиття розповіли у суді, що подружжя
вигукувало антиукраїнські фрази.

Згідно з матеріалами справи, Елянора Асріян, яка є пенсіонеркою та уродженкою
Москви, 20 серпня 2014 року вийшла зі своїм чоловіком Едуардом Асріяном на
сходову клітку й помітила на дверях під’їзду український прапор. Подружжя зірвало
прапор й почало сваритися з сусідом. Чоловік обвинуваченої вдарив по голові
потерпілого, від чого той впав, й забрав телефон. Нападник продовжив завдавати
ударів руками й ногами. Під час цього Елянора Асріян зняла з ноги потерпілого
капець й кілька разів вдарила потерпілого.

Чоловік намагався втекти від нападників, але подружжя побігло за ним, наздогнало
та знову продовжило бити. Під час цього Елянора Асріян витягла з кишені сусіда 150
грн. У суді свідки розповіли, що під час бійки нападники кричали: «Падло украинское,
прибйом тебя». Наступного дня, 21 серпня 2014 року, потерпілий звернувся до
травмпункту №2 у Львові. Лікарі діагностували численні забої.

Під час судових розслідувань Елянора Асріян не визнала провини. За її словами, з
сусідом у неї дружні стосунки й вона ніколи не забирала в нього телефон і гроші.
Однак потерпілий розповів, що 20 серпня 2014 року він повісив на дверях під’їзду
прапор України. Згодом він помітив, що прапора немає й вирішив повісити його
вдруге. Після цього раптово вибігли Елянора та Едуард Асріяни та зірвали прапор.
Потерпілий хотів зафільмувати це на мобільний телефон, але його почали бити.

Зазначимо, що 7 червня 2024 року кримінальне провадження щодо Едуарда Асріяна
закрили через його смерть. Суд визнав винною Елянору Асріян у поєднаному з
насильством грабежі (ч. 2 ст. 186 ККУ), але звільнив від покарання, призначивши рік
іспитового терміну. Обвинувачена має сплатити потерпілому 100 тис. грн моральної
компенсації. Вирок можна оскаржити у Львівському апеляційному суді.
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Конфлікт через вигул собаки: на
Дніпропетровщині чоловік із
карабіном погрожував перехожим
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Магамедрасулова до корупційних
схем

У Брюсселі обговорюють
кандидатури Кошти, Нііністе та
Юнкера як спецпредставників ЄС на
переговорах із РФ, - Politico
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вольфраму, - NBC News 
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ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 
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кількості заброньованих через
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мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
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Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

У Львові засудили росіянку, яка заплатить 100 тисяч гривень заУ Львові засудили росіянку, яка заплатить 100 тисяч гривень за
побиття сусіда та псування прапора Українипобиття сусіда та псування прапора України

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал У Львові засудили росіянку, яка заплатить 100 тисяч гривень за побиття сусіда та псування прапора України

19.05.2026
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